2. SINIF BOLME ISLEMIi PROBLEMLERI

) 2 dizine elma 6 kisiye esit olarak

paylastirilirsa her birine kac elma diser?

2) 24 kalemi ben ve iki arkadasim esit
olarak paylasirsak her birimize kacar

kalem diiser?

3) Utku ve 3 arkadasi 16 misketi esit
olarak paylastilar. Utkunun evde 7 tane
daha misketi vardi. Buna gére Utkunun

kac misketi oldu?

4) Vildan'in 25 lirasi var. Tanesi 5 lira

olan tokalardan kac tane alabilir?

S) Sepetteki 28 yumurtanin 4 tanesi
curimis. Diger yumurtalan 3 tabaga esit
olarak koyarsak bir tabakta ka¢ tane

yumurta olur?

6) Bir ciftlikteki ineklerin ayak sayis1 32'dir.
Bu ciftlikte kac tane inek vardir?

7) Cegdc 60 SGHfGI.II( kitabin 6nce 15
Daha

scgfolorl 5 giinde bitirmegi PlGhlIHOI’.

scgfosml okugor. sonra kalan

Ceyda giinde kac sayfa okumalidir’?

8) Bir bolme isleminde béliinen 45,

bolen 5 ise, bolim kactir?
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2. SINIF BOLME ISLEMIi PROBLEMLERI

9) Dolaptaki 57 findigin 30 tanesini yedik.
Kalan findiklari da 3 arkadas paylastik.
Her birimize kag adet findik diiser?

10) Caner ve Cansu ikiz kardeslerdir.
Ikisinin yaslari toplami 18 olduguna gére
bu kardesler ka¢ yasindadir?

1MSinfimizda 8 erkek 10 kiz &grenci
vardir.  Siniftaki  siralara  herkes  ikiserli
oturduguna gére sinifimizda kag tane sira
vardir?

12) Sund'nin yasinin 5 katr 40tir. Suna'nin
5 yl sonraki yasi kac olacaktir?

13) Elifin kalemlerinin sayisi, en yakin
onlugu 30 olan en biyik saydr. Bu
kalemlerin 6 tanesini kendine ayiriyor.
Geri kalanlar 7 arkadasina paylastiriyor.
Her arkadasina kac kalem diiser?
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Verilen bodlme islemlerinin sonuclarina

gére asagidaki islemi yapiniz.
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